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ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2022 РОКУ
       Під час приймальної кампанії 2022-2023 навчального року в університеті було забезпечено 

максимальну відкритість та прозорість при проведенні прийому документів і зарахування на 

навчання. Усі необхідні інформаційні матеріали були розміщені на інформаційних стендах 

Приймальної комісії та веб-сайті Університету. Також приймальна комісія своєчасно подавала усю 

необхідну інформацію до Єдиної державної електронної бази з питань освіти (ЄДЕБО).  

У 2022 році за період вступної кампанії і прийому документів було подано абітурієнтами 3167 заяв, що 

на 189 заяв більше, ніж у попередньому році, у тому числі:

   - для здобуття освітнього ступеня бакалавра на І курс було подано 2016 заяв, з них: на денну форму 

навчання – 1732 заяви, на заочну – 284 заяви;   

  - для здобуття освітнього ступеня бакалавра на базі ОКР «молодший спеціаліст», ОС «фаховий 

молодший бакалавр», ОС «бакалавр» було подано 496 заяв, з них: на денну форму навчання – 393 

заяви, на заочну – 103 заяви;  

   - для здобуття ступеня магістра подано 600 заяв, з них: на денну форму навчання – 483 заяв, на 

заочну – 117 заяв;   

   - для здобуття ступеня доктора філософії подано 55 заяв, з них: на денну форму навчання – 54 заяви, 

на заочну – 1 заява.   

   До Університету в 2022 році зараховано на навчання:   

  - на І курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра 582 студенти, у тому числі: денна форма 

навчання – 481 особа; заочна – 101 особа;   

  - для здобуття освітнього ступеня бакалавра на базі ОКР «молодший спеціаліст», ОС «фаховий 

молодший бакалавр», ОС «бакалавр» – 363 студенти, з них: на денну форму навчання – 295 особи, на 

заочну – 68 осіб;  

    - для здобуття ступеня магістра 395 студентів: денна форма навчання – 353 особи; заочна – 42 особи;   

   - для здобуття ступеня доктора філософії 55 здобувачів: денна форма навчання – 54 особи; заочна – 1 

особа.  Усього зараховано студентів та здобувачів університету 1395 осіб (44,01 % від кількості поданих 

заяв).   

  За результатами конкурсного відбору абітурієнтів на основі повної загальної середньої освіти до 

університету зараховано на денну форму – 481 здобувач освіти, або 61,9 % від загальної кількості 

зарахованих бакалаврів на денну форму навчання, а на заочну – 101 здобувач освіти, або 59,8 % від 

загальної кількості зарахованих бакалаврів-заочників.
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  Враховуючи непрості соціально-економічні та 

демографічні умови, які вплинули на вступні 

кампанії попередніх років, а також дуже складну 

ситуацію, пов’язану з повномасштабним 

вторгненням росії в Україну, у вересні 2022 року 

детально проаналізовано результати вступу до 

університету в 2022 році та розглянуто дане 

питання на засіданні Вченої ради з метою 

вироблення нової стратегії набору в 2023 році, 

відповідальність за який покладено на кожного 

науково-педагогічного працівника Університету.



ПРОФОРІЄНТАЦІЯ
  В УКД діє грантова програма на безкоштовне навчання від Фонду отця Івана Луцького для 

обдарованих абітурієнтів, а також є державні місця на такі спеціальності "Підприємництво та 

торгівля", "Менеджмент», «Філологія", "Журналістика (реклама та зв’язки з громадськістю)" та 

"Готельно-ресторанна справа".

   Гранти на безкоштовне навчання реалізуються за умови перемоги в турнірах та конкурсах пам’яті 

отця Івана Луцького з англійської мови, права, історії України, математики, географії, української 

мови, журналістських та публіцистичних текстів "Слово правда", творчому конкурсі "Тематична 

листівка", конкурсі інноваційних ідей "Моє місто майбутнього", "Школа має талант", "Кубок Короля 

Данила».

   Також ті абітурієнти, які склали НМТ на високі бали (180-200), отримають грант на безкоштовне 

навчання від Фонду отця Івана Луцького. Для вступників, які отримали 160-180 балів, діятиме 

частковий грант на навчання (оплата 50% вартості).

Грант діє упродовж усього періоду навчання за умови активної участі в житті університету й 

коледжу, відмінного складання заліків й екзаменів щосесії. Такий підхід надихає студентів не стати 

байдужими до навчання.

   Впродовж 2022-2023 навчального року, в рамках профорієнтаційних заходів, реалізовано наступні 

проєкти: Реалізовано “SchoolHub-2023”; «Обери професію правильно»; «Навчатися в Україні модно. 

Вища освіта в умовах війни»; 10 Всеукраїнських учнівських олімпіад ll етапу; 8 Всеукраїнських 

учнівських олімпіад lll етапу; конкурс «Моє місто майбутнього»; проєкт Фонду отця Івана Луцького 

«Виграй грант на навчання»; проєкт «Школа має талант – 5»; турнір з міні-футболу «КУБОК 

КОРОЛЯ ДАНИЛА-2023» та чотири Дні відкритих дверей.

   Проєкт “SchoolHub-2023” охопив 2290 учасників, а це – випускники територіальних громад Івано-

Франківської області: Верховинська громада, Дзвиняцька громада, Старобогородчанська громада, 

Тлумацька громада, Бурштинська громада, Городенська громада, Яремчанська громада, 

Богородчанська громада, Лисецька громада, Галицька громада, Солотвинська громада, Косівська 

громада, Снятинська громада, Верхнянська громада, Войнилівська громада, Делятинська громада, 

Рогатинська громада, Ворохтянська громада, Долинська громада, Івано-Франківська громада.

   Впродовж останніх кількох років реалізовується також проект "Обери професію правильно". 

Проект передбачав проведення профорієнтації у всіх 32 загальноосвітніх закладах освіти м. Івано-

Франківська для учнів 9-11 класів, а також запрошення школярів на майстер-класи.

   У 8 територіальних громадах Івано-Франківської області впродовж 2022-2023 навчального року 

реалізовано проєкт "Навчатися в Україні модно. Вища освіта в умовах війни", участь в якому взяли 

1270 випускників.

   Традиційно УКД є місцем проведення ІІІ та ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад. Так, 

проведено 10 Всеукраїнських учнівських олімпіад ІІ етапу (загальна кількість 2355 учнів) та 8 

Всеукраїнських учнівських олімпіад ІІІ етапу (загальна кількість 1540 учнів). Для прикладу, в 

олімпіаді з математики, що відбулася 26 листопада вз'яли участь 225 учнів ліцеїв Івано-Франківська.

  Університет Короля Данила особливу увагу приділяє популяризації спорту серед молоді, зокрема 

футболу. Уже шість років поспіль школярі міста та області мають можливість помірятися своїми 

силами в межах організованого університетом "Кубка Короля Данила".



  У 2022-2023 навчальному році підготовка здобувачів продовжувалась за всіма рівнями та 

формами навчання. В Університеті підготовка за першим (бакалаврським) рівнем здійснювалась за 

14 спеціальностями.

НАВЧАЛЬНА РОБОТА
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БАКАЛАВРАТ (ДЕННА ФОРМА)
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БАКАЛАВРАТ (ЗАОЧНА ФОРМА)

  Особливості освітнього процесу визначались епідеміологічною та безпековою ситуацією. Восени 

2022 року внаслідок масованих ракетних ударів по цивільній інфраструктурі України з боку 

країни-агресора розпочались перебої з постачанням електроенергії та віялові відключення. Навіть 

у цих умовах Університет не переривав режим очного навчання, оскільки було гарантовано 

безпеку здобувачів двома сховищами та закуплено генератор, який дав можливість безперебійно 

забезпечувати освітній процес електроенергією.
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за власним бажанням за не виконання навчального плану

ВІДРАХУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ



СПІВПРАЦЯ, ПАРТНЕРСТВО
     Упродовж 2022-2023 навчального року Університет Короля Данила підписав 24 договори та 

меморандуми. Основною умовою співпраці було забезпечення можливості практичної підготовки 

здобувачів.

 Партнерами УКД стали адвокат й випускник УКД Ігор Микулич,  IT-компанії "Palmo", "NETLS 

Software Development", "ZONE 3000", "Elogic Commerce",  "Devlight", "Dystlab", приватний заклад-

ліцеєм "АСТОР", Європейська школа лідерства та бізнесу, Регіональне відділення Фонду державного 

майна України по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях, Управління 

культури, національностей та релігій Івано-Франківської обласної державної адміністрації, 

Департамент інвестиційної політики, проєктів, міжнародних зв’язків, туризму та промоцій Івано-

Франківської міської ради, Територіальне управління Державної судової адміністрації України в 

Івано-Франківській області, Рада адвокатів Івано-Франківської області, Південно-Західне 

міжрегіональне управління Державної служби з питань праці, ресторації "Кухня" та "VillaPark", ТОВ 

«Фомич», компанія «23 Ресторани», туристична агенція "Mega-Tour" (Агентство кращих турів), ТзОВ 

"Центр управлінських рішень", АТ АКБ "Львів", громадська організація "Парі-ІФ" Paris-IF — центр 

французької мови та культури, АТ "Укрсиббанк" та ін.

  Університет навіть в критичних умовах не знижував вимоги до здобувачів щодо виконання освітніх 

програм та отримання належних компетентностей та результатів навчання. Так, за навчальний рік 

було відраховано понад 200 здобувачів, в основному — за невиконання індивідуального навчального 

плану.

  Якість освітнього процесу, окрім матеріально-технічних умов, забезпечується і якісним кадровим 

складом науково-педагогічних та педагогічних працівників університету.



  Упродовж 2022-2023 навчального року проведено понад 20 міжнародних та всеукраїнських 

наукових конференцій, симпозіумів, круглих столів, зокрема:  

   - ІТ Форум "Українська ІТ-сфера у воєнних реаліях. Перспективи та тренди майбутнього" (20 

серпня 2022 р.); "Прикарпатський юридичний форум УКД" (7 жовтня 2022 р.); 

  - "Прикарпатський енергетичний форум" (28 жовтня 2022 р.); науково-практичний семінар 

"Особливості реалізації цивільно-правових відносин в умовах воєнного стану" (11 листопада 2022 р.); 

   - науково-практичний семінар  "Робота дизайнера в період війни" (3 листопада 2022 р.); круглий 

стіл "Захист прав журналістів під час повномасштабної війни" (9 листопад 2022 р.); 

   - X Всеукраїнський студентський науковий симпозіум: "Співдружність наук: архітектура, 

економіка, право" (18 листопада 2022 р.); 

   - науково-практична конференція "Філологічні дискусії: теоретико-методологічні та прикладні 

аспекти" (24 листопада 2022 р.); 

  - Всеукраїнська конференція "Естрадно-вокальне мистецтво: історія, теорія, практика" (01 грудня 

2022 р.); 

  - науково-практичний семінар "Туристичний бізнес: виклики, що обумовлені карантинними 

обмеженнями та збройною агресією проти України" (13 грудня 2022 р.); 

  - науково-практична конференція  пам’яті Академіка Івана Луцького "Патріотичне виховання та 

національна безпека" (7 березня 2023 р.); 

   -науково-практична конференція "Перекладознавство і філологічний дискурс" (16 березня 2023 р.); 

   - науково-практичний семінар  до  Всесвітнього дня голосу "Феномен голосу" (13 квітня  2023 р.); 

   - Х Міжнародна наукова конференція "Студентські наукові дискусії поза форматом" (19 квітня  

2023 р.); 

   - науково-практична конференція "Традиції та інновації в сучасному дизайні" (25 квітня 2023 р.); 

   - Всеукраїнська науково-практична конференція "Теорія та практика правозастосування в сучасних 

умовах державотворення" (5 травня 2023 р.); 

   - круглий стіл "Наша історія — наше майбутнє" (12 травня 2023 р.); 

  - науковий семінар "Особливості публікації у закордонних наукових виданнях, що індексуються у 

наукометричних базах Scopus" (16 травня 2023 р.); 

  - форум "IF FORUM Банківництво" (18 травня 2023 р.); 

  - VІI Міжнародний науково-практичний симпозіум  "Концептуальні проблеми розвитку сучасної 

гуманітарної та прикладної науки" (25 травня 2023 р.); 

   - VII Міжнародний науково-практичний симпозіум "Проблеми розвитку сучасної гуманітарної та 

прикладної науки. Післявоєнна відбудова України" (25 травня 2023 р.); 

НАУКОВА РОБОТА

  - І Всеукраїнська науково-практична конференція 

"Перспективи розвитку зеленого туризму в 

Карпатському туристичному регіоні України" (14 

червня 2023 р.).

  За результатами наукових заходів опубліковано 10 

збірників, у яких розміщено понад 1000 тез здобувачів та 

науковців.



   Важливо, що здобувачі УКД не тільки активно 

долучаються до наукових заходів, а й самі ініціюються 

та організовують круглі столи, є учасниками гуртків.

  Станом на червень 2023 р. в УКД функціонує 15 

наукових гуртків, до яких входять здобувачі на кафедрах 

університету: Наукові туристичні студії, Медіазнавчі та 

рекламні студії, Верховенство права, RoboSprint - гурток 

з робототехніки, Web Design - гурток з веб-дизайну / 

керівник, Основи програмування (Мова Java), E-ФОП, 

Теорія та практика в дизайні, Юні зодчі, Теорія та 

практика архітектурного проектування, Будівельні 

пазли, Науково про мову, Читомо, Естрадно-вокальне 

мистецтво: історія, теорія, практика.

   15 лютого 2023 р. було проведено вибори голови та 

заступників студентського наукового товариства УКД. 

Ними стали Роксолана Соболевська (голова), Марко 

Климик та Анастасія Соловій (заступники).

  У квітні для студентів спеціальності 081 «Право» 

відбувся марафон практиків, коли впродовж одного дня 

всі заняття на всіх курсах проводили фахівці-практики.

  З ініціативи студентського наукового гуртка 

"Верховенство права" започатковано "Студії прав 

людини". У рамках цього проєкту 12 грудня 2022 р. 

проведено наукові студії "Права людини: 

випробовування війною", а 11 квітня 2023 р. відбувся 

захід "Втрачене дитинство: як допомогти дитині через 

захист її прав".

  Міжнародна співпраця спрямовуються на пошук нових міжнародних партнерів та реалізацію 

співпраці з чинними, а також забезпечення академічної мобільності здобувачів, стажування науково-

педагогічних працівників у міжнародних компаніях.

   15 лютого 2023 р. затверджено Стратегію інтернаціоналізації ЗВО "Університет Короля Данила" на 

2023-2026 рр.

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ

Відео-ролик на тему запобігання 
академічній недоброчесності 

 Укладено 18 угод та меморандумів з іноземними 

університетами та організаціями Азербайджану, 

Польщі, Румунії, Сербії, Словаччини, Сполучених 

Штатів Америки, Чеської республіки, Латвії, Великої 

Британії, Німеччини, Норвегії, Фінляндії.

  Протягом вересня-грудня 2022 року УКД був 

партнером проєкту "NUPASS" з професійної 

перепідготовки та соціальної адаптації ветеранів та 



членів їх родин за фінансової підтримки Міністерства закордонних справ Норвегії. За кошти 

проєкту навчання пройшли 30 учасників, за кошти Івано-Франківської обласної адміністрації – 12.

   Подано 15 заявок на участь в європейських грантових конкурсах. Виграно 3 проєкти, партнером 

яких є Університет Короля Данила, зокрема:  

  1) Люксембурзька воднева долина надає інтегровану сталу водневу екосистему замкнутого циклу з 

технічними, економічними, соціальними та екологічними перевагами та потужною 

відтворюваністю; 

  2) Отримання водню для альтернативної мобільності, реалізуючи можливості та створюючи ноу-

хау в Ірландії; 

  3) Реінтеграція пошкоджених фотоелектричних панелей у виробництво як продукти високої 

цінності.

   Також УКД набув статус партнера проєкту "Інноваційні лабораторії для кліматичних заходів" 

(Innovation Laboratories for Climate Actions – ILCA) підтримується Європейським Інститутом 

Інновацій та Технологій (EIT – European Institute of Innovation and Technology).

  Впродовж 2022-2023 р. здобувачі УКД взяли 

активну участь у параграмах міжнародної 

академічної мобільності, міжнародних олімпіадах 

та конкурсах. Так у вересні 2022 р. студентки 

спеціальності "Туризм" Паньків Юлія та Марія 

Гопай під керівництвом викладачки Людмили 

Жирак проходили міжнародну практику в 

Словаччині, Високих Татрах, готелі "Fis".

  У листопаді студенти 2 курсу спеціальності 

"Інженерія програмного забезпечення" Басараб 

Олександр, Семенюк Павло, Пилипів Богдан 

сформували команду Royal Programmers та взяли 

участь у Міжнародній олімпіаді з програмування 

International Programming Proggy-Buggy Contest 

2022, яку щороку проводить DataArt.

  Студентка третього курсу Гуменюк Ольга, 

впродовж 8-11 листопада взяла участь в 

молодіжному обміні в Осло, Норвегія.

  Студентка групи ДС-2020-2 Драч Анастасія 

(спеціальності "Дизайн") перебувала в Університеті 

Лаваля, що знаходиться в провінції Квебек, місто 

Квебек (Канада) де проходила дослідницьке 

стажування "Mitacs Globalink".

  Активно до міжнародних проєктів долучаються і 

науково-педагогічні працівники УКД. Так, 

упродовж січня 2023 р. завідувачка кафедри права 
та публічного управління Ірина Припхан взяла участь у візиті до Верховного суду Великої Британії, а 

також долучилася до наукової дискусії, що відбулася в University College London Faculty of Laws. 



  Викладач кафедри перекладу та філології Тетяна Музика пройшла конкурсний відбір на посаду 

викладача української мови в Університеті Піттсбурга, що у штаті Пенсільванія (США).  З-поміж 20 

викладачів, які працювали в SLI, викладачка УКД  була єдиною представницею з України.

  Упродовж 7-11 серпня 2023 р. доцент кафедри інформаційних технологій Андрій Бойчук став 

учасником сертифікованого курсу Інституту наноматеріалів Дрекселя.

  Професор Віталій Надурак отримав грант (Research Award) від одного з провідних канадських 

університетів – Університету Альберти (м. Едмонтон).

  У березні 2023 року вручено диплом почесного професора президенту Фонду Цілей Сталого 

Розвитку ООН й послу Болонського центру ЮНЕСКО Мауріціо Аронікою. Статус гостьового 

професора УКД надано директорові Центру трансформаційного підприємництва Університету 

Ковентрі доктору Річарду Томліну.

ЯКІСТЬ ОСВІТИ

   Методична робота покликана забезпечити якісну комунікацію викладача та здобувача, досягнути 

гармонії в освоєнні теоретичних знань та практичних навичок.

  Ефективним механізмом, що дозволяє поєднувати теоретичні знання та практичні навички є 

проведення бінарних занять. Бінарні заняття — можливість закріпити здобуті знання та поставити 

питання практикам. Команда Університету Короля Данила приділяє увагу таким форматам 

навчання, адже лише в синергії освіти та ринку праці може сформуватись якісний молодий фахівець.

   Якісні і новітні методи й підходи організації навчання дають можливість отримати здобувачам 

гідну роботу. Так, 19 червня, під час захисту бакалаврських робіт студентів спеціальності 191 

"Архітектура та містобудування", була присутня начальниця управління архітектури та 

містобудування Надвірнянської міської ради Олександра Костирко. Студентам, які захистили власні 

проєкти найбільш вдало, було запропоновано обійняти посади спеціалістів в управлінні архітектури 

та містобудування Надвірнянської міської ради.

  Також проєкт, втілений студентами 121 "Інженерія програмного забезпечення" у межах дисципліни 

"UI/UX-дизайн" та роботи наукового гуртка "Web-дизайн", розроблено  для партнера УКД — 

громадської організації "Парі-ІФ" Paris-IF — центру французької мови та культури.

МЕТОДИЧНА РОБОТА



  Упродовж навчального року проведено три опитування науково-педагогічних працівників та 

отримано понад 230 відповідей. Одне із опитувань стосувалося оцінки роботи адміністрації закладу 

та проректорів за напрямками.

  Протягом 2022-2023 навчального року в стінах УКД відбулося два масштабні заходи регіонального 

значення, які стосувалися процедур якості освіти. Так, 8 листопада в стінах університету в межах 

інформаційної кампанії «Тиждень якості освіти» відбулося засідання, організоване Державною 

службою якості освіти та Управлінням Державної служби якості освіти в Івано-Франківській області 

  Система якості вищої освіти – це культура, яка функціонує в закладі освіти, і всі учасники 

освітнього процесу дотримуються її принципів.

  Якість вищої освіти в університеті забезпечується постійним моніторингом освітньої діяльності, 

академічної доброчесності, представленням аналітичних даних Центром внутрішнього забезпечення 

якості вищої освіти.

   Головними об'єктами моніторингу були здобувачі, науково-педагогічні працівники, випускники та 

роботодавці. Важливою умовою моніторингу є зіставлення результатів опитування стейкхолдерів 

упродовж навчального року й попередніх років.

   На питання про рівень задоволеності від навчання, то 38,9% оцінили "добре" та 33,9% — "відмінно". 

Загальна кількість позитивних оцінок склала 72,8%. Якщо порівнювати з відповіддю на аналогічне 

питання в першому семестрі 2022-2023 навчального року, то в жовтні відсоток здобувачів, які 

поставили оцінку "добре" та "відмінно" становив 83,7%. Загальна позитивна оцінка за навчальний рік 

становить 78,25% і вона на 1% менша за загальну оцінку здобувачів у 2021-2022 навчальному році.

  Упродовж 2022-2023 навчального року проведено 3 опитування здобувачів, одне опитування 

Студентської ради й отримано 939 відповідей.

 Уперше було здійснено анкетування думок здобувачів стосовно якості викладання кожної 

навчальної дисципліни, організації навчання, системи оцінювання, змісту освітньої програми.

ЯКІСТЬ ОСВІТИ, ЦИФРОВІЗАЦІЯ
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спільно з УКД, – "Освіта зараз – від безпеки до 

якості. Дієві комунікації".

 23-24 березня 2023 р. УКД організував 

регіональний семінар Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти  "Застосування 

внутрішніх систем забезпечення якості в 

організації освітнього процесу та подоланні 

освітніх втрат та розривів".



   16 лютого 2023 р. в УКД відбулася зустріч Голови 

УГКЦ Блаженнішого Святослава зі студентством та 

викладачами університету і Фахового коледжу.

   Відповідаючи на запитання студентів, Блаженніший 

Святослав  говорив про місію та значення церкви і 

духівництва в час війни та випробування, що нас 

чекають опісля, про потребу віри в епоху постправди, 

про модель співдії церкви і держави, а також про 

визрілу на сьогодні календарну реформу.

  21 квітня 2023 р. відбулася зустріч з Володимиром 

В'ятровичем – відомим українським істориком, 

публіцистом, політиком та народним депутатом 

України ІХ скликання.

  Під час зустрічі зі студентами та викладачами УКД 

пан Володимир розповів про те, як історія та її 

переосмислення впливає на сьогоденні реалії крізь 

призму російсько-української  війни.

  3 березня 2023 р. в Університеті Короля Данила 

відбулася зустріч студентства з президентом Фонду 

Цілей Сталого Розвитку ООН й послом Болонського 

центру ЮНЕСКО Мауріціо Аронікою та директором 

  Упродовж 2022-2023 навчального року команда УКД ініціювала та брала участь в численних 

заходах, метою яких був збір коштів для допомоги Збройним силам України. Так, 30 вересня 2022 р. 

ректор УКД Мирослав Луцький  та перший проректор УКД Михайло Косьмій  взяли участь в 

аукціоні на підтримку Збройних сил України, ініційованого головою обласної військової 

адміністрації Світланою Онищук.  УКД допоміг у зборі коштів для ЗСУ, придбавши значок 

"Революція Гідності", наданий мамою загиблого на Майдані героя України Романа Гурика, та 

футболку з автографом гравців народного футбольного клубу "Ураган".

  Впродовж жовтня-листопада 2022 р. студенти університету організували 15 благодійних заходів із 

метою збору коштів для допомоги ЗСУ.  Як результат вдалося зібрати понад 150 тис. грн.

  Крім допомоги військовим, університетська родина підтримувала психологічний й моральний дух 

студентів. В університеті було організовано центр психологічної допомоги, де кожен міг поділитися 

своїми страхами чи переживаннями в час війни. Університетський психолог щодня надавав і 

продовжує надавати психологічну підтримку в дистанційному форматі та допомагає впоратись зі 

стресом і негативом.

  Однією із стратегічних цілей Університету Короля Данила є знайомство здобувачів та науково-

педагогічних працівників з лідерами громадської думки, державними, культурними та релігійними 

діячами. Така ініціатива реалізується в рамках проєкту "Відкрита зустріч з успішними людьми".

ОСВІТНІ ТА СОЦІАЛЬНІ ІНІЦІАТИВИ

Італійського інституту культури в Києві, аташе з питань культури Посольства Італії в Україні 

Едоардо Крізафуллі.



  Упродовж 2022-2023 навчального року УКД став місцем проведення низки освітніх заходів 

регіонального та державного рівнів.

   Так, 13 червня 2023 р. міський голова Руслан Марцінків разом з Департаментом освіти та науки 

Івано-Франківської міської ради організували захід, на якому зібрались фахівці освіти. 

Керівництво міста та області, народні депутати, Міністерство освіти, ректори ВНЗ, депутати 

міської ради, керівники освітніх закладів, представники бізнесу, науковці та освітні громадські 

організації в приміщенні Університету Короля Данила зібрались для дискусій та пропозицій. 

Модератором виступив Євген Глібовицький. Стратегія розвитку освіти до 2030 року є важливою 

вимогою часу задля розвитку нашого міста на території Європейського союзу.

  У рамках освітнього форуму, із ректорами закладів вищої освіти регіону відбулася панельна 

дискусія щодо впровадження освітніх реформ. У засіданні взяли участь заступник міністра освіти 

і науки України Михайло Винницький, ректори та представники ректорату закладів вищої освіти 

Івано-Франківська: Університету Короля Данила, Прикарпатського національного університету 

   Кожен заклад вищої освіти пишається насамперед своїми випускниками, тому УКД постійно 

організовує зустрічі здобувачів з найуспішнішими громадсько-політичними, культурними діячами, 

лідерами суспільної думки, які навчалися в університеті.

  18 жовтня 2022 р. в Університеті Короля Данила відбулась перша зустріч проєкту "Випускник УКД". 

Відкривав проєкт лампових розмов зі студентами міський голова Івано-Франківська Руслан 

Марцінків. Спілкувались про шлях до бажаного результату,  який ніколи не складається лише з 

перемог, про важливі уміння та бажання вчитись, про несподівані завдання та креативний підхід до 

їх виконання.

   Зустріч запам‘ятається студентам УКД не лише цінними порадами,  а й позитивною атмосферою, 

гумором та легкістю від пана Руслана.

15 листопада у межах проєкту «Випускник УКД» в Університеті Короля Данила відбулася зустріч зі 

Василем Копчуком і Дмитром Варваруком. В дружній атмосфері випускники розповіли про шлях до 

успіху, згадували цікаві історії,  мотивували та закликали вірити в себе.

імені Василя Стефаника, Івано-Франківського 

національного технічного університету нафти й 

газу та Івано-Франківського національного 

медичного університету.

  Університет Короля Данила докладає максимум 

зусиль не тільки для надання якісної вищої 

освіти, а й для популяризації міста Івано-

Франківська.



  Успішна співпраця з першим та основним партнером ІТ-напряму Університету Короля Данила 

компанією COAX Software Ukraine розвивається та переходить на новий рівень.

  Уже п’ятеро студентів УКД пройшли інтернатуру, спробували себе в ролі розробників у реальній ІТ-

компанії та отримали грошове заохочення для продовження розвитку в розробництві.

  Наша спільна ціль як партнерів – сформувати високий рівень освіти, завдяки якій студенти 

отримують практичні навички на реальних проєктах. Раді, що створюємо якісні та прогресивні 

колаборації, що приносять чудовий результат студентам та розвивають IT-сферу.

  17 листопада 2022 р. у рамках святкування Дня студента компанія COAX Software Ukraine оголосила 

про започаткування стипендіальної програми для здобувачів УКД, за якою щосеместру стипендію 

зможуть отримати п‘ятеро кращих студентів із усіх спеціальностей та курсів УКД, які пройдуть 

інтернатуру чи Bootcamp від COAX Software. Стипендіальний фонд становить 100 000 грн. на рік.

  Спільна програма від   COAX Software та Університету Короля Данила для студентів УКД — це 

підтримка та мотивація студентів, які усвідомлюють для чого їм вища освіта.

   7 липня в рамках реалізації програми COAX Software scholarship fund п'ятеро студентів, які активно 

вчились, згодом успішно пройшли всі етапи відбору та отримали фінансову винагороду.

  Позитивно, що стипендіальна програма буде реалізовуватися й в 2023-2024 навчальнмоу році.

   17 лютого 2023 р. в УКД відбулася зустріч Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

Дмитра Лубінця з представниками органів влади. Захід відбувся у межах кластерного 

моніторингового візиту омбудсмена регіоном.

   10 березня 2023 р. в УКД відбулася церемонія вшанування пам’яті загиблих героїв через російсько-

українську війну і вручення оберегів "Батьківське серце".

     Університет Короля Данила активно долучається до розвитку та розбудови Івано-Франківська. У 

зв’язку з цим 16 березня в УКД відбулася прес-конференція з нагоди старту спільного соціального 

проєкту «Народжуємо нескорених. Будуємо майбутнє».

   5 травня 2023 р. з нагоди святкування 26 річниці створення УКД відкрито новий освітній простір. 

На одному із поверхів головного корпусу для студентів облаштували 15 сучасних аудиторій та 

конференц-зал.

   Зауважимо, що в такий нелегкий для держави час ми продовжуємо докладати максимум зусиль для 

якісної освіти наших дітей. Освячення нового студентського простору – свідчення цьому. Знаково, 

що подія приурочена Дням університету - відзначенню річниці від часу заснування.

  Якісне оточення та умови навчання неабияк впливають на ефективність освітнього процесу. І від 

знань, які отримують студенти, залежить майбутня відбудова держави.



  Важливо, що талановиті студенти, мають також 

можливість бути гравцями університетської 

футбольної команди ФК "Blago-Юність Верхня-ІФ". 

Цього року команда стала переможцями Кубка Івано-

Франківської області сезону 2022/2023, який відбувся 

25 червня 2023 р.

  Уже 30 червня відбулася фінальна гра між ФК 

"Вільхівці" – та володарем кубка області – ФК  "Blago-

Юність" для визначення володаря суперкубка Івано-

Франківської області сезону 2022/2023.

   Університет Короля Данила намагається всіляко 

сприяти розвиткові спорту в місті та області, дбаючи 

таким чином про здоровий спосіб життя молоді.  

Футбол – яскраве тому свідчення. Університетська 

футбольна команда доклала максимум зусиль задля 

перемоги.

  Також, "UKD-Blago-Venta" – срібні призери 

чемпіонату Івано-Франківської області з футзалу 

сезону 2022/2023!

СПОРТИВНІ ІНІЦІАТИВИ

  Початок 2022-2023 навчального року ознаменувався укладанням договору про співпрацю між 

Студентською радою Університету Короля Данила зі Студентським парламентом Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича. Мета угоди – сприяння співпраці між 

структурами студентського самоврядування у сферах обміну досвіду, організаційного розвитку, 

наукових досліджень та навчальних проєктів.

   Команда УКД пишається своїми студентами і всіляко підтримує їх справу!

  Студенти Університету Короля Данила та фахового коледжу УКД Ігор Терновецький, Олена 

Полянська та Анастасія Михайлюк, популяризуючи читання серед своїх однолітків та упроваджуючи 

нові освітні формати на заняттях, взяли участь у Всеукраїнському конкурсі літкастів "КрутеЗНО".

  Також Анастасія Михайлюк здобула перемогу в четвертому етапі Веукраїнського конкурсу-захисту 

учнів-членів МАН, підготувавши та захистивши дослідницьку роботу з української мови, а також 

склала на максимальний бал НМТ, за що була удостоєна стипендії Президента України і гранту на 

безкоштовне навчання в університеті.

СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ



  17 грудня 2022 р. студент УКД, художник Віталій 

Гоцанюк презентував свою третю виставку 

"Лінійність. Ілюзія маневру", що присвячена війні в 

Україні. Для сюжетів шрифтів на полотнах автор 

використав цитати з творів Івана Франка, проте, 

порівняно з попереднім проєктом "Каліграфічна 

кімната", акценти змістив з форми на ідею – життя 

під час війни та пристосування до неї.

  28 грудня в університеті  відбулася презентація 

календаря з авторськими ілюстраціями студента 

Романа Овчара. На виставці були представлені 11 

картин, які стали основою для майбутнього 

авторського календаря. Їх художник створював 

протягом року.

У червні 2023 р. студенти УКД розробили та 

запустили чат-бот із розкладом в телеграмі. 

Авторами застосунку є студентами другого курсу 

спеціальності «Інженерія програмного забезпечення» 

Павло Семенюк та Олександр Тимченко. Телеграм-

бот дозволяє студентам дізнаватися розклад 

відповідно до усіх оновлень та змін.
  У переддень Різдва, 6 січня 2023 р., студенти та викладачі УКД – Сергій Лазановський,  7teens Band 

та Настя Марків презентували спільну відеороботу на пісню “Сумний Святий Вечір”. Це колядка 

1940-х років, яка актуальна й нині.

  Студентка І курсу спеціальності "Музичне мистецтво" Університету Короля Данила  Вероніка 

Мартинюк виступила диригенткою архієрейського хору "Emis", який своїм колоритом та звучанням 

вразили прихожан Успенського собору Києво-Печерської лаври на Різдво. Серед колядок та 

віншувань, що пролунали у виконанні хору, – були й автентична гуцульська "У господаронька – нова 

світлонька" та колядницький гуцульський гімн "У неділю рано".

  Ідея створення хору виникла у студентки за сприяння єпископа Феогноста Бодоряка з початком 

повномасштабного вторгнення. До її втілення долучилися також однокурсники з УКД та інших 

навчальних закладів. Учасники хору планують провести Всеукраїнський благодійний фестиваль 

«Різдво нескореної України», щоб із возвеличенням народження Спасителя ще й пропагувати наші 

традиції та культурні цінності.

  Гордимося й тим, що студент ІІ курсу Університету Короля Данила Василь Савчук  відкрив власну 

пекарню.

  Навчаючись за спеціальністю "Готельно-ресторанна справа", Василь Савчук розпочав  власний 

бізнес-проєкт і відкрив затишну  пекарню в середмісті Івано-Франківська. Молодий підприємець 

зізнається, що під час трирічного стажування в Італії здобув неоціненний практичний досвід, а в 

УКД опанував особливості управлінської діяльності та компетентності, що сприяють ефективному 

тайм-менеджменту, продуктивності та конкурентоспроможності на ринку послуг, організації 

сервісно-виробничого процесу з урахуванням вимог і потреб споживачів, формуванню та розвитку 

власного  бренду за допомогою соціальних мереж.



  Поруч із захисниками України свою боротьбу зі 

смертю ведуть військові медики. Вони кожного дня 

виконують надзвичайно важку та важливу роботу – 

рятують життя наших воїнів.

  Фронтовим рятівником є і студент Університету 

Короля Данила Віталій Маланчук – медик за фахом. 

В Університеті Короля Данила він здобуває ступінь 

магістра за спеціальністю "Публічне управління та 

адміністрування". Управлінський фах, як зазначає 

студент є необхідним, оскільки до війни мав плани 

щодо кар’єрного росту у медичній сфері. Зараз він 

оперує наших захисників на Бахмутському 

напрямку.

  У листопаді 2022 р. Віталія Маланчука нагородили 

орденом Данила Галицького «За особисту мужність і 

самовіддані дії, виявлені у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, 

вірність військовій присязі».

 Студенти Університету Короля Данила активно розвиваються,   реалізовують свій потенціал   та 

вдосконалюють свої вміння й навички не тільки в освітній   сфері, але й у спортивній галузі. 

Навчаючись в   університеті, студенти   беруть участь у міжрегіональних, всеукраїнських та 

міжнародних   змаганнях, виграють чемпіонати, кубки та отримують звання майстрів спорту. Вони 

розвивають свої внутрішні сили, дисципліну   та витривалість, що   є важливим для формування 

особистого успіху та професійної реалізації студента.

Два студенти УКД, Денис Бура та Юрій Косьмій,     стали призерами Честі зі змішаних бойових 

мистецтв пам'яті родини Луговських та воїнів, які загинули за волю України. Змагання відбувалися в 

Червонограді.

Прикметним є   те, що   тренером борців, який працював над технікою виконання, підтримував та 

стимулював хлопців,   є   аспірант кафедри   "Архітектура та містобудування" УКД, головний тренер 

спортивного клубу "Team Viking", президент відокремленого підрозділу всеукраїнської федерації 

змішаних бойових мистецтв у Івано-Франкіській області UFMMA – Назар Бедрій.

 Студент Університету Короля Данила Назар Тарасевич став бронзовим призером на чемпіонаті 

України з кікбоксингу WAKO серед студентів, що відбувся упродовж 26-28 травня у Броварах на базі 

Центру олімпійської підготовки. Він виборов третє місце у програмі лоу-кік у ваговій категорії  57 кг.

  Студенти освітньої програми "Естрадний спів" Університету Короля Данила – переможці та призери 

Міжнародного конкурсу "Etoiles de Paris", який в травні 2023 р. відбувся у Парижі.

  Професійне французьке журі високо оцінило студентів УКД та відзначило їхню професійну 

майстерність. Головну нагороду серед вокалістів – гран-прі – здобула студентка ІІІ курсу УКД 

Христина Хабайлюк.  

  В інших номінаціях конкурсу наші студенти Віталій Цюрко, Зіновія Бурій, Каміла Микитин 

одержали другу премію, а також Наталя Мандзюк, Анастасія Петренко, Віталіна Москалик, Анастасія 

Рудик, Яна Михайлюк стали лауреатами першої премії.



  10 березня 2023 р. у бомбосховищі УКД студенти та викладачі вшановували творчість Тараса 

Григоровича Шевченка.

  У часі війни кожен відкриває для себе сенси Шевченкових поезій по-іншому. Прикметно, що із 

записом поезій долучилися наші викладачі Ігор Боднар та Ігор Смаль, які зараз боронять Україну в 

лавах ЗСУ.

  У ході заходу, окрім нового прочитання Кобзаревої спадщини, відбулося також нагородження 

переможців конкурсу мемів, постерів, колажів "Шевченковий вимір сучасної України, або Якби 

Кобзар жив сьогодні…". Перемогу у конкурсі здобула робота Марії Гринчишин, а призерами стали 

Владислав Пац і Евеліна Процак.

  10 квітня в Університеті Короля Данила відбувалася Хресна дорога, організована студентами-

учасниками театрального гуртка УКД та Фахового коледжу.

  Навчальний рік студенти Університету Короля Данила та Фахового коледжу завершили феєрично. 

Піднялися разом із викладачами на найвищу вершину українських Карпат – Говерлу!

ПЛАНИ НА НАСТУПНИЙ РІК
  Університет Короля Данила, втілюючи свою місію, прагне, щоб наші здобувачі та випускники 

могли реалізувати себе у професійному плані. Одночасно, ми розуміємо важливість середовища в 

якому повинна зростати наша молодь. З огляду на це, УКД активно співпрацює з представниками 

місцевого бізнесу, залучає випускників і роботодавців до удосконалення змісту освітніх програм.

  Ключовими планами на 2023-2024 навчальний рік є:

- підвищення якості надання освітніх послуг через залучення висококваліфікованих викладачів-

практиків;

- підвищення рівня професійної майстерності науково-педагогічних працівників;

- співпраця з українськими та іноземними партнерами;

- поглиблене вивчення англійської мови;

- цифровізація освітнього процесу.

  Також планується розширити партнерів стипендіальної програми, яку започаткували у співпраці з 

компанією "COAX SOFTWARE".

  Ключовим завданням є розробка нової стратегії розвитку університету, місії і цінностей закладу 

освіти.

Ректор                                                                                                     Мирослав ЛУЦЬКИЙ


